



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



1日,多云转晴,西南风转东北风3~4级,-3~6℃ / 2日,晴间多云,东北风转南风2~3级,-8~5℃ / 3日,晴转多云,南风转北风2~3级,-5~9℃ /

# 不用带身份证也能住酒店 淄博在全省首推住宿登记“电子化”

淄博1月31日讯 近期,淄博市公安局从群众最急用的角度出发,打通数据壁垒,整合系统融合,创新推出了“电子身份证入住旅馆”功能。淄博将成为山东首个住宿登记“电子化”的城市。今后,入住淄博市旅馆、酒店、民宿的朋友,用手机关注“淄博微警务”微信公众号,通过实名注册、实人核身后,凭借“电子身份证”便能办理入住。

旅客住宿必须实名制登记已成为一种常态。但是,不少人都碰上过因忘带、丢失身份证无法入住的尴尬。这种情况下,旅客只能去就近派出所开一个“临时身份证明”,这一来一回的,耗费时间不说,办理手续也麻烦。为了让群众远离这种“尴尬”,淄博市公安局推出的居民身份证电子信息(以下简称“电子身份证”),在淄博市政务服务、物流

快递收发、网吧上网、公安业务窗口等领域进行了深度应用。近期,淄博市公安局又创新推出了“电子身份证入住旅馆”功能。入住淄博的旅馆、酒店、民宿的朋友,只需要用手机关注“淄博微警务”微信公众号,通过实名注册、实人核身后,系统会将电子身份证自动推送至注册人手机上。住宿时,直接打开电子身份证页面,由酒店前台通过系统核验后,就

可办理入住了。为做好应用工作,淄博市公安局专门下发了《关于应用居民身份证电子信息(电子身份证)办理旅馆业实名入住的通知》,并对淄博市的1320家旅馆、120家民宿业主进行培训,旅客再也不用担心没带身份证被拒之门外了。在此基础上,淄博市公安局将对电子身份证在政务服务、执

法管理以及社会生活服务等领域的应用进行更多有益的探索,力争实现“一机在手 全市畅行”,为淄博居民生活提供便利。 大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 通讯员 马婷婷



扫描二维码,查看更多视频内容



## 墨香送“福”来



书画家们挥毫泼墨写春联。

淄博1月31日讯 春节写春联贴“福”字,是迎新春必不可少的传统项目。1月30日上午,淄博市派乡村振兴服务队博山3队邀请淄博知名书画家开展“写春联送福字进山村”活动。

田根承、温福、杨传勇、肖洪波、焦健等5位淄博知名书画家来到大山深处的博山区博山镇上结村参加此次活动,为山区的困难群众送去文化大餐。书画家们从当天上午10点,一直书写到了中午12点。中国美协会员、淄博市中国画学会会长、淄博市美协副主席、晨报画院田根承院长一直弓着身体奋笔疾书。他告诉记者,

今年淄博市老百姓对春联需求很大,自己有时一天能跑三个地方写春联,“这次接到淄博市派乡村振兴服务队博山3队的邀请,到山里给老百姓写春联,我推掉了好几个活动,先要满足山里困难群众的精神需求。” “天增岁月人增寿,春满乾坤福满门。”书画家们铺展红纸,运笔挥毫,宽敞明亮的村委会会议室里翰墨飘香。一行行俊逸的书法、一副副喜庆的春联,为即将到来的春节增添了欢乐祥和的氛围。上百幅寓意吉祥如意的春联送到了山区群众和驻地武警官兵的手中。淄博市派乡村振兴服务队博山3队党支部副书

记丁芳说:“乡村五大振兴,其中文化振兴是山区群众最迫切需要的,这次书画家们进山村写春联送福字,不仅是对山区群众的一份美好祝福,还是传承中华优秀传统文化的一种重要表现形式。我们服务队希望通过这种方式,表达对上结村群众的关爱,也让守护百姓安宁的武警官兵感受到家的温暖。” 大众日报淄博融媒体中心 记者 任灵芝 通讯员 张文



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容

## 赠送防疫物质、发放“慈心红包”…… 淄博慈善救助“四连奏”

淄博1月31日讯 又是一年辞旧岁,家家户户过年忙。有这么一群人,正马不停蹄地奔走在路上,他们冒着严寒走村入户,顶着风雪走街串巷;他们怀着一颗慈善大爱之心,为淄博困难群众捧出最“暖”冬日,奏出最美乐章……

1月29日,为保障环卫工人和快递员、快递员等一线户外工作人员安心工作,淄博市慈善总会启动了“关爱城市美容师,温暖风雪速递员”关爱一线户外工作人员慈善公益活动。

活动期间,市民政局、市城市管理局、市邮政管理局、团市委等单位向400名环卫工人和400名快递员、快递员发放了保温壶、保暖手套、保暖护膝、口罩、免洗消毒液等御寒装备和防疫物品。此外,山东佰寿康健康管理有限公司免费提供价值5.6万元的400张一次性修脚券和足疗券,并承诺其所有门店将长期为环卫工人和快递员、快递员提供食品加热和开水供应服务。

1月25日-27日,张店区中埠镇和淄川区太河镇的贫

困户领到了淄博市慈善总会田氏公益基金为他们送去的食用油和大米等过年物资。此次活动共为329户困难群众送去总价值6.58万元的生活物资,同时持续开展义诊服务至春节前。

1月26日,在山东民泰实业集团淄博房地产开发有限公司门前,慈善工作人员搬运了2个多小时,才将重达40吨的4000袋大米全部装车。这些大米将运往各县,在春节前发放到全市低保和建档立卡贫困户家庭手中。

1月28日,淄博市慈善总会“资助困境儿童”项目、“慈心红包”捐助活动走进了沂源县南鲁山镇、博山区区域城镇,为当地85名建档立卡困境儿童送去了价值4.25万元的“慈心红包”资助金,并走访慰问了部分困境儿童家庭。

庚子年即将落下帷幕,但慈善救助却永远没有休止符。岁岁年年,淄博慈善将始终与全市困难群众并肩前行。

大众日报淄博融媒体中心 记者 马斌 通讯员 王晓丽

## 新恒汇将建成全球IC领军企业 借助电子信息产业“一业一策”实现跨越式发展



淄博1月31日讯 “我们将利用好淄博市新出台的电子信息产业‘一业一策’政策,推动企业进一步发展,实现企业与社会双向互利。”1月27日,电子信息龙头企业新恒汇电子股份有限公司总经理朱林接受采访时表示。 新恒汇电子股份有限公司

是全球唯一的集柔性引线框架生产、安全芯片封装、晶圆减薄划片与测试于一体的集成电路高新技术企业,也是中国首家IC卡封装框架生产企业。公司的柔性引线框架产能达到每年20亿颗,居全球第二位,是中电华大、紫光国微、三星电子、上海复旦微电子、大唐微电子等国内外知名安全芯片设计厂商的重要合作伙伴;安全芯片封装产能每年15亿颗,居国内第二。 据朱林介绍,在不断开发柔

性引线框架、安全芯片封装测试的新产品和新技术,稳步提高生产规模的基础上,公司将重点研发集成电路测试减划技术和集成电路关键封装材料。柔性引线框架产品对标企业为国际领先的法国Linxens公司,不断开发新技术、新产品,占领国外市场;高精度金属引线框架产品对标日本住矿、日本三井等国际一流制造企业,产品性能和质量达到国际先进水平。 公司计划在2021年实现资

本市场上市,以业务与资本双轮驱动,整合国内外产业资源,以发展为主题、创新为动力,致力于国际最先进信息技术产品的制造与服务,引领行业技术发展,实现百亿规模的跨越式发展目标,建成集设计、制造、封装、服务于一体的现代化、信息化、国际化的全球IC领军企业。 谈及电子信息产业“一业一策”政策,朱林认为,这些“金政”不仅可以帮助企业有效解决当前遇到的问题,而且能够促进产

业上下游协同机制的形成。 “‘金政’中的人才政策是我印象最深的!政策不仅有短期内的资金扶持,还有长远意义上的人才招引,都为企业提供了保障,提振了信心。”朱林表示,“四强”产业“一业一策”的出台,为包括新恒汇在内的电子信息企业创造了更好的发展条件,将充分释放优质企业的发展潜力,实现行业的全面崛起。 大众日报淄博融媒体中心 记者 孙渤海 见习记者 张晗